Jubilejas skrējiens „Daugavpils-Mežciems” ar jaunu trasi un distancēm
26. septembrī Vienības laukumā tiks dots starts vecākajam Latvijas skrējienam „Daugavpils-Mežciems”, kas notiks jau 50. reizi. Jubilejas skrējienā paredzēti vairāki jauninājumi, pie tam arī izveidotas vairākas jaunas distances. 
50. skrējiens šogad būs īpaši saistošs ar to, ka tajā būs gan mūsdienīgas, gan vēsturiskas iezīmes. Pirmo reizi skrējiena distancē ir iekļauts Daugavpils Cietoksnis, kur visi skrējēji varēs izbaudīt mūsu cietokšņa dažādību, kā arī vēstures paliekas. Starts skrējienam tiks dots Vienības laukumā, bet skrējēji trasē dosies ar vēsturiskajiem skrējiena numuriem!

Pirmo reizi sacensību programmā būs iekļauts bērnu skrējiens (1km), kurā piedalīsies arī daudzi „Daugavpils-Mežciems” skrējiena veterāni, kuri pasniegs balvas labākajiem skrējējiem. Skrējiena starts paredzēts plkst. 12:30. 
Tautas skrējienā dalībnieki izskries pa dambi gar Daugavu, ieskries Daugavpils Cietoksnī, kā arī dosies uz finišu pa jauno promenādi gar Daugavas ielas dambi, kopumā veicot nedaudz vairāk par pieciem kilometriem. Jāpiemin, ka visi finišu sasniegušie dalībnieki saņems arī piemiņas balvas. Dalība šajā un bērnu skrējienā būs bezmaksas. 

Ar īpašu interesi tiek gaidīti pieaugušo un elites skrējiena dalībnieki, kuriem būs jāveic 10 un 18 kilometru distances, veicot vairāku apļu distanci Daugavpils Cietoksnī un tā apkārtnē. 

Īpaši jubilejas skrējienam tiks izgatavotas krāšņas medaļas un balvas, par kurām varēs sacensties 18 dažādās grupās. Kā jauninājums jāmin arī tas, ka šogad būs iespēja piedalīties komandu sacensībās. Katrā komandā būs jābūt četriem dalībniekiem, no kuriem vismaz vienai jābūt sievietei. 

Reģistrēties sacensībām varēs līdz 25. septembrim, iesūtot elektronisko pieteikumu uz e-pasta adresi: mezciems2015@inbox.lv. Plašāka informācija pa tālruni: 27047360. Visa informācija par skrējienu, distancēm, reģistrāciju, apbalvošanu ir pieejama šeit: http://www.sportaparvalde.lv/skrejiens-daugavpils-mezciems
Daugavpils Sporta pārvalde izsaka milzīgu pateicību par atbalstu skrējiena organizēšanā Valsts policijai un Daugavpils pašvaldības policijai. 
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